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ACTA No. 134 

SESION ORDINARIA 

En el Municipio de Yumbo - Valle del Cauca, siendo las 08:20 horas, del ocho (08) de octubre de 
dos mil diecinueve (2019) - se reunió el Concejo Municipal de Yumbo - Valle del Cauca - para 
realizar junta ordinaria del año 2019. La Presidio el Concejal CARLOS ARTURO VILLA LUNA. La 
Secretaria General Sra. GUILLERMINA BECERRA CAICEDO, las funciones de Técnico las 
desempeñó el señor OCTAVIO RODRIGUEZ CARDONA, para verificación del quórum se llamó a 
lista y contestaron los siguientes Concejales 

1) BEJARANO DUQUE ALEXANDER 
2) CRUZ RAMOS ANDRES EDUARDO 
3) DOMINGUEZ LOZADA ARTURO 
4) ESCOBAR CASTRO GIOVANNY 
5) GONZALEZ SERRANO ROMELIA 
6) LENIS ERAZO JAMY 
7) RENGIFO ARANGO JHON JAIRO 
8) RUIZ GARCIA EDGAR ALEXANDER 
9) RUIZ OROZCO ERMES EDUARDO 
10) SANCHEZ BARONA CARLOS ALBERTO 
11) URIBE MUÑOZ OSCAR EDUARDO 
12) VALENCIA MONTENEGRO JORGE ELIECER 
13) VASQUEZ HUMBERTO 
14) VILLA LUNA CARLOS ARTURO 

Con quórum reglamentario y decisorio a la vez, se leyó el orden del día, el cual estaba 
preestablecido así: 

1.- Llamada a lista 
2.- Himno oficial de la República de Colombia 
3.- Himno oficial del Departamento del Valle del Cauca 
4.- Lectura y aprobación del acta No. 133 del 07 de octubre de 2019 
5.- Proyectos de Acuerdo para segundo debate con informe de comisión 
6.- Proposiciones 
7.- Resoluciones, comunicaciones y varios 
8.- Himno oficial del Municipio de Yumbo 

Leído y puesto en consideración el orden del día, es aprobado, su desarrollo: 

1 .- Llamada a lista, punto evacuado. 
2.- Himno oficial de la República de Colombia, se emitieron las notas del himno nacional. 
3.- Himno oficial del Departamento del Valle del Cauca, se emitieron las notas del himno al 

Departamento del Valle del Cauca. 
4.- Lectura y aprobación del acta No. 133 del 07 de octubre de 2019. Leída y puesta en 

consideración es aprobada. 
5.- Proyectos de Acuerdo para segundo debate con informe de comisión, no hay sobre la 

mesa. 
6.- Proposiciones, si hay sobre la mesa. Proponente Concejales firmantes, asunto: cambio de 

horario sesión plenaria ordinaria del miércoles 9 de octubre a las 07:00 am. Leída y puesta 
en consideración es aprobada. 
La Concejal Jamy Lenis solicita un receso el cual es concedido. 
Una vez terminado el receso se continúa con el orden del día existiendo el quorum 
reglamentario. 
Siguiente proposición. Proponente Concejales ponentes proyecto de presupuesto 2019, 
asunto: modificando la proposición No 42 de 3 de octubre en la cual se fija cronograma 
para trámite del proyecto 010 del presupuesto general de rentas y gastos 2020 así: 
Citación Secretaria de Hacienda 10 de octubre. Citación Departamento de Planeación 15 
de octubre, primer debate 17 octubre. Leída y puesta en consideración es aprobada. 
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7.- Resoluciones. comunicaciones y varios. Resoluciones, no hay sobre la mesa. 

Comunicaciones, si hay sobre la mesa. 
Comunicación No 01 de Municipio de Yumbo asunto: remisión proyecto de acuerdo Por 
medio del cual se establecen estímulos y descuentos tributarios por el pronto pago en el 
impuesto predial unificado del Municipio de Yumbo para la vigencia fiscal 2020". 
El presidente nombra como ponente al Concejal Alexander Ruiz y es enviado a la comisión 
de presupuesto. 
Varios. No hay ciudadanos inscritos. 
El presidente dice: uno no es que quiera desmeritar las campañas pero ayer en la 
Estancia me dio pena ajena, de ver cómo perifoneaban invitando la gente al parque, para 
que tuvieran un parque nuevo como ahora están dando hasta escaleras eléctricas, yo 
estaba en una pequeña reunión y pude ver como a través del perifoneo motivaban a la 
gente de la Nueva Estancia a salir al parque, y me dio pena ajena como les digo 
Concejales porque me provocaba hasta mandar las 14 o 16 personas que estaban 
conmigo para que acompañaran a la persona que estaba en el parque. como les digo me 
dio pena ajena ver cómo el monito se quedaba sólo, nadie le salió, ya la gente no está 
comiendo de escaleras eléctricas, de miradores arriba en la Ceiba, o en Buenos Aires 
porque es que yo lo he dicho, ya la gente sabe cómo es el señor, y hay un dicho que dice 
el mono aunque se vista de seda mono se queda, de modo vamos con Santa el 27, desde 
el 28 Yumbo comenzara a tener un cambio porque a Dios gracias Santa es una persona 
que escucha. que sabe escuchar a quien tiene que escuchar, eso es lo bueno una persona 
que entienda que la mejor manera de gobernar hacia futuro es escuchando a la 
comunidad, no podemos volver a tener en nuestro municipio emperadores, pequeños seres 
humanos que se creen dictadores, que creen que Yumbo es una finca y que es un 
patrimonio para seguir construyendo estructuras políticas, no. Yumbo es un municipio que 
es de todos los yumbeños y por esa razón vamos a ver como el 27 de octubre esa 
locomotora no va a ir por trocha angosta si no por trocha ancha. 

8.- Himno oficial del Municipio de Yumbo. - Se ordena a emisión de las notas del Himno al 
Municipio de Yumboiendo las 09:00 horas, el señor presidente ordeno levantar y cerrar 
la sesión, no-Sítes hiBrdo para el día 09 de octubre del 2019, a partir de las 07:00 
horas. 

CALOS Ió j UNA 
Presidente. 

GUI LERMIMA BECERRA CAICEDO 
Se' retaría General 
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